

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
12	206-1071	三脚固定マグネット	KOC-70	価格	¥10,800	→	¥12,700	2016/4/1	2016/3/3
29	021-1101	木製ポール 直2m	WP-2S	廃番	¥1,300	→	後継：021-1102		2016/10/3
	021-1102		WP-2SC	後継品	¥1,500	→	新発売		
	021-1103	木製ポール 直3m	WP-3S	廃番	¥2,400	→	後継：021-1104		
	021-1104		WP-3SC	後継品	¥2,500	→	新発売		
29	306-3601	側溝用加ス金具	237	価格	¥1,400	→	¥1,440	2016/1/6	2016/1/9
30	971-0401	スノポール2m	SP-2S	価格	¥1,850	→	¥2,000		2016/10/3
	971-0403	スノポール3m	SP-3S	価格	¥3,300	→	¥3,500		
42	256-8405	黒板用線引きテープ	MBB-1	廃番					2016/7/25
43	071-1711	杓打ボード	H-12	廃番					
	071-1719		H-15						
44	071-1935	危険予知スチール黒板	XHA54N	廃番					
45	071-1757	月予定杓打ボード	H-406	廃番	¥9,000	→	後継：336-3151		
	336-3151	壁掛型用スチール杓打ボード 無地	NH456	後継機種	¥6,300	→	新発売		
46	074-1001	羽衣チョーク ニューホリ 白 (100本入)	PC-100N	廃番	¥750	→	後継：074-1002	2016/2/3	
	074-1002	天神きぬごしチョーク 白 (100本入)	CH-1	後継品	¥750	→	新発売		
	074-1011	羽衣チョーク フルタッチロング 白 (72本入)	FC720L	廃番	¥750	→	後継：074-1012	2016/4/13	
	074-1012	天神スクール 72 チョーク 白 (72本入)	72C-1	後継品	¥850	→	新発売		
	074-1013	羽衣チョーク フルタッチロング 赤 (72本入)	FC721L	廃番	¥1,500	→	後継：074-1014		
	074-1014	天神スクール 72 チョーク 赤 (72本入)	72C-2	後継品	¥1,700	→	新発売		
		256-0601	スケジュールボード	MSHS-4537WJ	廃番				2016/7/25
	256-0611	MSHS-3760KJ							
50	356-6855	プロテクト紙製ALG グレー (5冊入)	7023	コード番号	356-6855	→	326-6855	誤記	2016/1/9
56	256-8151	下水管ミラー用ライト	No.G-8	コード番号	256-8151	→	326-4251		
61	066-1351	巻尺用温度計	MO-2050C	価格	¥9,000	→	¥11,000		
	266-7551	スビートタフミックスリール 120m	SGR12-120	価格	¥21,780	→	¥23,000	2016/1/5	2016/2/3

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
62	206-0021	ステンレスエキスパート	30m	価格	¥11,950	→	¥12,650	2016/9/1	2016/10/3
	206-0023		50m		¥17,500		¥18,500		
	206-0025		100m		¥42,500		¥44,400		
	226-6401	ステンレスエキスパート 交換テープ	30m用		¥9,750		¥10,250		
	226-6403		50m用		¥14,950		¥15,700		
	226-6405		100m用		¥33,500		¥35,000		
	216-4151	ステンレスタンクスケール	10m		¥8,400		¥8,850		
	216-4153		15m		¥9,700		¥10,300		
	216-4155		20m		¥11,000		¥11,700		
	216-4157		30m		¥14,100		¥15,000		
	226-6461	ステンレスタンクスケール 交換テープ	10m用		¥6,150		¥6,600		
	226-6463		15m用		¥7,450		¥8,050		
	226-6465		20m用		¥8,750		¥9,450		
	226-6467		30m用		¥11,850		¥12,750		
63	976-1903	ハイルン測量ロープ	50m	商品名	ハイルン測量ロープ	→	ホリエイルン測量ロープ	誤記	2016/7/25
	976-1905		100m						
	976-1907		200m						
	976-1909		300m						
66	066-5101	スパコン16 3.5m	SP1635BL	価格	¥2,610	→	¥2,710	誤記	
69/70/72	206-5355	トランシーバークッション VOXヘッドセット	VC-24	廃番	¥8,000	→	後継：336-4401	2016/8/1	2016/10/3
	336-4401		SSM-64A	後継品	¥8,000	→	新発売	2016/8/1	
70	316-5051	特定小電力 トランシーバークッション (SR70A)	ブラック	コード番号	316-5051	→	326-3551	誤記	2016/1/9
	316-5053		シルバー		316-5053	→	326-3553		
	316-5055		イエロー		316-5055	→	326-3555		
	316-5057		ネイビー		316-5057	→	326-3557		
	316-5059		レッド		316-5059	→	326-3559		
	316-5061		ブルー		316-5061	→	326-3561		
	AR70ABL								

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
70	316-5101	特定小電力 トランシーバー (SR100A)	ブラック	SR100ABK	コード番号	316-5101	→	326-3501	誤記	2016/1/9
	316-5103		シルバー	SR100ASL		316-5103	→	326-3503		
	316-5105		イエロー	SR100AY		316-5105	→	326-3505		
	316-5107		ネイビー	SR100AN		316-5107	→	326-3507		
	316-5107		レッド	SR100AR	コード番号	316-5107	→	326-3509		
	316-5111		ブルー	SR100ABL	316-5111	→	326-3511			
73	056-4233	Demitossオプション ツインチャージャー	UBC-2	仕切価格のみ		→	UP	2016/7/21	2016/7/25	
	056-4225	Demitossオプション ヘッドセット	HMC-3			→				
	056-4229	Demitossオプション プチ型イヤホン	HS-9			→				
78	296-0651	Hyper Demitoss	TPZ-D503	廃番	¥62,000	→	後継：336-3101	2016/2月		
	336-3101		TPZ-D553SCH	後継品	オープン価格	→	新発売			
79	071-2017	トップマーキング	TOP-PGS	廃番					2016/1/9	
82	306-0051	耐熱マーキングチョーク 黒(10本入)	0410	仕切価格のみ		→	UP	2016/4/22	2016/7/25	
	306-0053	耐熱マーキングチョーク 白(10本入)	0411			→				
	306-0055	耐熱マーキングチョーク 赤(10本入)	0412			→				
	306-0057	耐熱マーキングチョーク 黄(10本入)	0413			→				
	306-0059	耐熱マーキングチョーク 青(10本入)	0414			→				
86	236-6681	コネクタ No.16(50本入)	29N	仕様	20×70×7mm	→	20×70×9mm	誤記	2016/1/9	
86	326-1751	ショックレスハンマー	304-1	価格	¥4,800	→	¥5,100	2016/7/25		
	326-1753		304-2		¥5,300	→	¥5,600			
	326-1755		304-3		¥6,300	→	¥6,600			
	326-1757		304-4		¥6,600	→	¥6,900			
	326-1759		304-5		¥8,200	→	¥8,600			
	326-1761		304-6		¥9,900	→	¥10,400			
90	236-0725	ステンレス丸型プレート	CIRA5	廃番				2016/7/27	2016/10/3	
91	326-2401	BOSCHバッテリーハンマードリル	GBH36V-LIN2	廃番	¥135,000	→	後継：336-2201	2016/1/9		
	336-2201		GBH36V-PLUS	後継品	¥139,000	→	新発売			
94	206-1391	コンクリート境界標 丸ス	70×450mm	価格	¥540	→	¥600	2016/4/1	2016/4/13	
	206-1393		75×600mm		¥680	→	¥750			
	206-1395		90×300mm		¥830	→	¥920			

☆☆ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報☆☆

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日		
94	206-1397	コンクリート境界標 30×30	90×650mm	K9060	価格	¥930	→	¥1,050	2016/4/1	2016/4/16	
96	326-8201	下振	150g	BP-150	価格	¥1,215	→	¥1,570	誤記	2016/1/9	
	326-8203		330g	BP-300		¥1,465	→	¥1,905			
	326-8205		440g	BP-400		¥1,715	→	¥2,240			
	326-8207		600g	BP-550		¥2,010	→	¥2,620			
	326-8209		840g	BP-800		¥2,595	→	¥3,380			
96	306-4801	平板用錘球		NPB-60	仕切価格のみ		→	UP	誤記	2016/2/3	
	056-1375	水系 100m		PBK-3	価格	¥110	→	¥130			
96	056-1373	水系 ナイロン 100m		PBK-2	廃番				2016/9/16	2016/10/3	
98	286-1101	携帯レーザー距離計		1000AS	廃番				2016/3/30	2016/4/13	
	286-2211	ライトスポット (レーザー距離計)		ハースト850	廃番				2016/4/26	2016/7/25	
	336-3051			スカウト1000DX	価格	¥77,000	→	¥64,000	2016/6/1		
	316-4851			Gフォース1300DX	価格	¥82,000	→	¥75,000			
100	316-8651	レーザーレンジメーター		PD-E	価格	¥105,000	→	¥115,000	誤記	2016/1/9	
102	056-2121	ブルメイス測高器		BL-6	価格	¥140,000	→	¥150,000	2016/6/10	2016/7/25	
	056-2201	ハンドレベル		HR-1	価格	¥13,000	→	¥18,000	2016/7/21		
	056-2203			HR-2		¥6,000	→	¥8,000			
	056-2207			HR-4		¥22,000	→	¥25,300			
	056-2209			HR-5		¥11,500	→	¥13,800			
	056-2211			HR-6		¥8,000	→	¥10,600			
103	206-8101	ダイヤメーター 2m		F10-02DM	価格	¥1,260	→	¥1,330	2015/1/5	2016/1/9	
103	306-8151	樹木尺		NDA-1220MT	価格	¥900	→	¥950	2016/9/1	2016/10/3	
	206-8151	ハイ尺	3m	CMπ-3	価格	¥4,700	→	¥4,750	2016/9/1		
	206-8153		5m	CMπ-5		¥5,500		→			¥5,550
	206-8155		10m	CMπ-10		¥6,500		→			¥6,550

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
105		標識テープ 全8品目		廃番				2016/4/4	2016/4/13
		標識テープ 単色は後継品ございます(色:オレンジ/ピンク/青/黄)							
	336-2951	識別テープ オレンジ	S-301000	後継品	¥2,250	→	新発売		
	336-2953	識別テープ ピンク	S-30100P		¥2,250				
	336-2955	識別テープ 青	S-30100B		¥2,250				
336-2957	識別テープ 黄	S-30100Y	¥2,250						
106		バイオマス生分解標識テープ (5巻入) 全5品目		廃番				2016/1/9	
		生分解ナンバーテープ EX型 全5品目							
		ナンバーテープ A型 英数字 (10巻入) 全6品目		廃番					
		ナンバーテープ A型 英数字 (10巻入) 後継品のご用意が出来ました。						2016/4/1	2016/4/13
	336-2901	ナンバーテープ (数字/英字) 赤 (10巻入)	A-1000R	後継品	¥21,000	→	新発売		
	336-2903	ナンバーテープ (数字/英字) 青 (10巻入)	A-1000B		¥21,000				
	336-2905	ナンバーテープ (数字/英字) 黄 (10巻入)	A-1000Y		¥21,000				
	336-2907	ナンバーテープ (数字/英字) 白 (10巻入)	A-1000W		¥21,000				
	336-2909	ナンバーテープ (数字/英字) ピンク (10巻入)	A-1000P		¥21,000				
336-2911	ナンバーテープ (数字/英字) 緑 (10巻入)	A-1000G	¥21,000						
106		ナンバーテープ N型 (数字) 全6品目		廃番				2016/1/9	
		ナンバーテープ N型 (数字) 後継品のご用意が出来ました。						2016/4/1	2016/4/13
	336-2851	ナンバーテープ (数字) 赤	N-1000R	後継品	¥2,100	→	新発売		
	336-2853	ナンバーテープ (数字) 青	N-1000B		¥2,100				
	336-2855	ナンバーテープ (数字) 黄	N-1000Y		¥2,100				
	336-2857	ナンバーテープ (数字) 白	N-1000W		¥2,100				
	336-2859	ナンバーテープ (数字) ピンク	N-1000P		¥2,100				
	336-2861	ナンバーテープ (数字) 緑	N-1000G		¥2,100				
108	946-5801	オリエンテリングコンパス	No.126R		型式変更			No.126SR	→
	946-5803		No.141R	No.141SR		→	No.141R		
	946-5805		No.87R	No.87SR		→	No.87R		
	946-5807		No.850	No.850S		→	No.850		

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日		
109	286-9351	ﾌﾟﾛ用折込式生木剪定鋸	396-HP	仕切り価格のみ	→	UP	2016/6/14	2016/7/25		
	286-9401	替刃 190mm(細目)	396-HP-BLADE	仕切り価格のみ	→	UP				
	266-9151	ﾌﾟﾛ用生木剪定鋸	5124-JS-H	仕切り価格のみ	→	UP				
	266-9153	ﾌﾟﾛ用生木剪定鋸	5128-JS-H	仕切り価格のみ	→	UP				
	316-7101	手刈	07050 200刃	価格	¥7,100	→	¥7,700		2016/7/7	
	316-7051		07050 150刃		¥5,000	→	¥5,500			
110	316-7301	防虫ネット付ハット白	1993	廃番						
112	236-6321	ｺｸﾞﾚﾊﾞﾙﾌﾞｯｸ 上質(10冊入)	ㄱ-Y1	価格	¥1,800	→	¥2,000	誤記	2016/2/3	
	236-6323	ｺｸﾞﾚﾊﾞﾙﾌﾞｯｸ 耐水(10冊入)	ㄱ-Y11		¥4,200	→	¥4,600		2016/1/9	
	236-6331	ｺｸﾞﾄﾗﾝｼｯﾄﾌﾞｯｸ 上質(10冊入)	ㄱ-Y2		¥1,800	→	¥2,000		2016/3/3	
112	056-1511	ﾄﾗﾝｼｯﾄﾌﾞｯｸ	TB-S	価格	¥3,000		¥2,000	2016/7/26	2016/10/3	
	056-1501	ﾚﾊﾞﾙﾌﾞｯｸ	上質		LB-S	¥3,000	→			¥2,000
	056-1503		耐水		LB-T	¥5,000				¥3,500
113	306-4251	ｶﾞｰﾐﾝｸﾞGPSﾌﾞﾛｯｸ 防水ケース ｱｸｱﾊﾞｯｸ	67348	価格	¥3,000	→	¥3,700	2016/4/22	2016/7/25	
	326-2551	ｶﾞｰﾐﾝｸﾞGPS	Oregon650TCJ2		¥99,000	→	¥90,000	2016/5/20		
114	306-4303	MAP64用ﾌﾞﾛｯｸ スリップケース	1152600	製品コード	1152600	→	1152610	誤記		
	306-4303	MAP65用ﾌﾞﾛｯｸ スリップケース	1152610	価格	¥3,000	→	¥3,800	2016/4/22		
114	266-8053	日本登山地形図 microSD版	1120902	コード番号	266-8053	→	326-4301	誤記	2016/3/3	
				仕様	TOP010M Plus	→	TOP010M PlusV3	誤記		
115	326-6451	ｶﾞｰﾐﾝｸﾞGPS	eTrex20XJ	価格	¥46,000	→	¥44,800	2016/5/20	2016/7/25	
	326-6453		eTrex30XJ		¥69,000	→	¥59,800			
119	326-8401	小型照度計	testo540	価格	¥20,000	→	¥19,400	2016/2/1	2016/2/3	
120	326-0451	水準測量用ﾃﾞｰﾀｺﾚｸﾀｰ	LC-4000	価格	¥480,000	→	¥540,000	誤記		
	316-7651	ﾚｰｻﾞｰｾﾞﾄﾞﾗｲﾄ	FET402K-L	廃番	¥450,000	→	後継:336-2651	2016/2/17	2016/1/9	
	336-2651	ﾚｰｻﾞｰｾﾞﾄﾞﾗｲﾄ	FET402K-LA	後継品	オープン価格	→	新発売		2016/2/3	
	316-7751	AC100V電源	FET402K-L-AC	仕様	AC100V電源	→	AC電源装置	2016/3/3		
120	316-7851	ﾚｰｻﾞｰ鉛直器(天底器)	FG-LL32+	価格	¥650,000	→	オープン価格		2016/10/3	
126	306-6801	受光器(ﾚｰｻﾞｰｷｯﾁャｰ)	LC-10PN	廃番	¥25,000	→	後継:336-3001	2016/4/4	2016/4/13	
	336-3001	受光器(ﾚｰｻﾞｰｷｯﾁャｰ)	LC-RL	後継品	¥25,000	→	新発売			

☆☆ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報☆☆

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
128	234-0106	高所設置用伸縮棒	LD-PE1	廃番				2016/2/17	2016/2/3
132	326-8651	レーザーデジタルレベル	GIM60L	廃番	¥24,500	→	後継：336-2501	2016/1月	
	336-2501		GIM60LN	後継品	¥24,500	→	新発売	2016/2月中旬	
135	316-9001	内視鏡カメラ	C-8805	廃番				2016/3/15	2016/4/13
	306-7303		C-8823A					2016/3/16	
139	246-2403	ホケットマイクロター	TS-1-10A	型式変更	TS-1-10	→	TS-1-10A	2016/7/11	2016/7/25
140	306-6701	コンパクト双眼鏡	LD-821S	価格	¥2,800	→	¥3,200	2016/7/14	
	226-9617	双眼鏡 アリーナM8X25	1347-00	価格	¥8,500	→	¥11,000		
	226-9619	双眼鏡 アリーナM10X25	1348-09		¥9,000	→	¥12,000		
141	286-2301	MC接眼レンズ	MC-R	廃番					2016/1/9
141	246-1651	ナイトビジョン	S-View	廃番				2016/7/19	2016/10/3
	276-1801		S-View2						
143	246-7701	ABSクーラントブルーキャリハ(防水型)	CD-15PSX	廃番	¥16,000	→	後継：336-2603		2016/3/3
	336-2603		CD-P15S	後継品	¥17,500	→	新発売		
	246-7703		CD-20PSX	廃番	¥20,000	→	後継：336-2601		
	336-2601		CD-P20S	後継品	¥21,500	→	新発売		
143	316-1805	デジタルノギス E-PEAK	150mm	価格	E-PEAK15	→	¥9,800	2016/4/1	2016/4/13
	316-1803		200mm		E-PEAK20	→	¥13,300		
	316-1801		300mm		E-PEAK30	→	¥16,000		
	316-1857	ピタノギス	100mm	価格	PITA10	→	¥4,560		
	316-1859		150mm		PITA15	→	¥5,400		
	316-1855		200mm		PITA20	→	¥7,030		
	316-1853		300mm		PITA30	→	¥11,500		
145	206-8251	Planix10S	Planix10S-B	廃番				2016/7/25	
	206-8255		Planix10S-R						
148	266-0701	ハンディデジタルマップメジャー	No.13050	製品コード	No.13050	→	No.12213	2016/2/18	2016/3/3
	306-0951	スケールマスタープロ	SM-P	価格	¥13,000	→	¥14,800	2016/4/1	2016/4/13
	086-1151	デジタルキルピメーター	CV-8	廃番				2016/5/10	2016/7/25
	086-1153		CV-5						

☆☆ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報☆☆

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
148	266-0701	ハンディデジタルマップマシン	13050	価格	¥2,500	→	¥2,600	2016/7/11	2016/7/26
149	066-2073	サンロープ (レット用: φ7mm)	SR7-301	仕切り価格のみ		→	UP	2016/6/14	
149	206-5653	ハイルレットロープ	20m	商品名	ハイルレットロープ	→	ホリエチレットロープ	誤記	
	206-5655		30m						
	206-5657		50m						
	206-5659		100m						
150	256-6151	ロープ式水位計	TYPE1-30	価格	¥57,000	→	¥61,000	2016/9/1	2016/7/25
	256-6153		TYPE1-50		¥63,000	→	¥67,000		
	256-6155		TYPE1-100		¥74,000	→	¥80,000		
	256-6157		TYPE1-150		¥89,000	→	¥99,000		
	256-6161		TYPE2-30		¥62,000	→	¥66,000		
	256-6163		TYPE2-50		¥68,000	→	¥72,000		
	256-6165		TYPE2-100		¥79,000	→	¥85,000		
	256-6167		TYPE2-150		¥95,000	→	¥105,000		
	256-6171		TYPE3-30		¥74,500	→	¥78,500		
	256-6173		TYPE3-50		¥80,000	→	¥84,000		
	256-6175		TYPE3-100		¥92,000	→	¥98,000		
151	286-4901	精密音響測深機用記録用紙	TD-RP II	仕切り価格のみ		→	UP	2016/8/19	2016/10/3
152	286-1851	ホータブルGPSアンテナ内蔵カー魚群探知機	PS-501CN	廃番				2016/7/1	2016/7/25
153	286-1751	ワークポート	LF-2971B	価格	¥280,500	→	¥303,000	2016/1/6	2016/2/3
	276-3351		ECU4-942		¥113,000	→	¥116,000		
	316-1903	ローポート	EC2-521		¥72,000	→	¥74,000		
	316-1901		EC4-642		¥86,000	→	¥89,000		
	276-3401	フットポンプ	P-BR9HP		¥13,200	→	¥15,800	2016/2/25	
	206-0931	ライフジャケットスタンダード	NQS-7		¥6,700	→	¥9,300	2016/2/23	
	306-6551	ライフジャケット 背抜きタイプ	4409		¥7,200	→	¥8,000	誤記	

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
154	246-1503	ハンパ°イアホ°ンフ° オールテフロン	一般用セット	価格	¥37,500	→	¥39,000	誤記	2016/2/3	
	246-1501		太径用セット		¥45,200	→	¥47,000			
	216-8301	ハンパ°イアホ°ンフ° スタンダ°ート°	一般用セット		¥10,000	→	¥11,000			
	216-8303		太径用セット		¥17,200	→	¥18,000			
	246-4751	ハンパ°イアホ°ンフ° オプ°ション	変換ア°プ°タ(ナイロン)		EV8045N	¥6,000	→		¥7,000	2016/1/9
	246-4753		変換ア°プ°タ(テフロン)		EV8045T	¥9,000	→		¥10,500	
	246-1555	地下水サンプ°ラ°オプ°ション	ワイヤ° 7.5m		JPSL3921	¥6,500	→		¥7,000	
	246-1553		ワイヤ° 15m		JPSL3922	¥12,500	→		¥13,000	
	246-1551		ワイヤ° 30m		JPSL3923	¥24,500	→		¥25,000	
156	216-5001	ハンテ°イPH計	SK-620PHⅡ	型式変更	SK-620PH	→	SK-620PHⅡ	2016/7/19	2016/10/3	
156	316-2301	ホ°-タフ°ルpH/ORP/°C計	HI8314N	価格	¥47,000	→	¥49,000	誤記	2016/1/9	
	316-2253	Combo1 多機能テスター	HI98129		¥24,000	→	¥25,500		2016/2/3	
	316-2251	Combo2 多機能テスター	HI98130		¥24,000	→	¥25,500		2016/1/9	
	266-1011	Champ pH電子ヘ°-ハ°-	HI98106		¥7,000	→	¥7,600		2016/2/3	
	266-1021	pHep pH電子ヘ°-ハ°-	HI98107		¥9,000	→	¥9,600			
	266-1001	Checker 1	HI98103		¥9,900	→	¥10,000			
	266-1031	PICCOLO	HI98111		¥29,000	→	¥31,000			
159	266-1351	ホ°-タフ°ル濁度/残留塩素計	HI 93414	価格	¥190,000	→	¥210,000	誤記		
160	326-5601	溶存酸素計	HI9146-04N	製品名	HI9146-4N	→	HI9146-04N	2016/7/12	2016/7/25	
161	206-2656	精密騒音計 (検定付)	NA-28	価格	¥844,600	→	¥828,000	誤記		
	326-4803	振動レ°ル計 検定付	VM-55K	コード番号 製品コード	326-4803 VM-55K	→	326-6201 VM-55EXK	誤記	2016/2/3	
162	276-4951	騒音計OP FET分析カード°	NA-0038F	価格	¥100,000	→	¥50,000	2016/7/1	2016/7/25	
	276-4953	騒音計OP RSRカード°	NA-0038R		¥100,000	→	¥50,000			
164	226-8603	マルチ型ガス検知器	XP-302M-A2	価格	¥198,000	→	¥199,000	誤記	2016/2/3	

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
166	246-9501	可燃性ガス探知器	XP-702 II Z-A	廃番	¥106,000	→	後継：336-3851	2016/7/26	2016/10/3
	336-3851		XP-702 III-A	後継機種	¥106,000	→	新発売		
	246-9503	可燃性ガス探知器	XP-702 II Z-B	廃番	¥96,000	→	後継：336-3853		
	336-3853		XP-702 III-B	後継機種	¥96,000	→	新発売		
	246-9505	可燃性ガス探知器	XP-702 II Z-F	廃番	¥110,000	→	後継：336-3855		
	336-3855		XP-702 III-F	新発売	¥106,000	→	新発売		
170	326-5701	金属探知機	AF-350	価格	¥310,000	→	¥340,000	誤記	2016/2/3
171	266-6401	ハンディサーチ	NJJ-105	付属品	ソフト、プリンター、バッテリーパック。記録紙は付属されません			誤記	2016/1/9
	266-6401		NJJ-105	廃番	¥1,980,000	→	後継：336-2801	2016/3/23	2016/4/13
	336-2801		NJJ-105K	後継機種	¥1,980,000	→	新発売		
172	266-2151	デジタル埋設ケーブル位置測定器	MPL-H100	廃番	¥730,000	→	後継：336-2551		2016/2/3
	336-2551		MPL-H11ST	後継品	¥750,000	→	新発売		
	226-7651	テカテスター	R-10000ND	廃番	¥350,000	→	後継：336-3301	2016/7/14	2016/7/25
	226-7653		R-20000ND		¥380,000	→	後継：336-3303		
	226-7655		R-30000ND		¥400,000	→	後継：336-3305		
	336-3301	NEWテカテスター	RJ-1	後継機種	¥370,000	→	新発売		
	336-3303		RJ-2		¥400,000				
336-3305	RJ-3		¥420,000						
177	326-9201	材料水分計	testo606-1	価格	¥14,000	→	¥13,900		
178	206-0521	電気式水分計	MR-300	廃番				2016/4/13	
179	206-0811	超音波厚さ計	AD-3253	仕切価格のみ		→	UP	2016/8/17	2016/10/3
183	316-9251	ピジューアル放射温度計	FLUKE-VT04	仕切価格のみ		→	UP		2016/3/3
184	306-4951	赤外線放射温度計	testo810	価格	¥17,000	→	¥16,800	2016/2/1	
188	306-1351	吹流し標識	FN-H	仕切価格のみ		→	UP	2016/8/17	2016/10/3
	306-1401	吹流し金具	FN-K			→		2016/8/17	
188	306-1401	吹流し金具	FN-K	材質	ステンレス製	→	スチール製	誤記	2016/3/3
190	206-3351	キケンテープ	KT60	廃番	¥1,500	→	後継：336-2451		
	336-2451	キケンテープ 4ヶ国語表示（日/英/中/韓）	KT-4-60	後継品	¥1,500	→	新発売		
	286-7451	生分解性きけんテープ（5巻入）	9561	廃番					

☆☆ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報☆☆

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
190	986-1301	ダ イテブ	B-45	製品コード	B-45	→	T0-20	2016/8/17	2016/10/3
	986-1301		B-45	価格	¥2,500	→	¥3,480	2016/8/17	
	986-1303	ダ イテブ	B-90	製品コード	B-90	→	T0-21	2016/8/17	
	986-1303		B-90	価格	¥5,000	→	¥6,960	2016/8/17	
	986-1305	ダ イテブ	B-150	製品コード	B-150	→	T0-22	2016/8/17	
	986-1305		B-150	価格	¥8,200	→	¥11,640	2016/8/17	
191	266-2851	ハイパワーLED回転灯 赤・黄	HLR-RY	仕切価格のみ		→	UP	2016/8/17	
194	226-8901	キャットアイ	ST#651	価格	¥2,200	→	¥2,400	2016/7/7	2016/7/25
	326-6551	LEDヘッドライト AUVA01	VA-01D	価格	¥2,480	→	¥3,100	誤記	2016/4/13
	296-4151	ヘッドランプ レンジャー	37242-1	廃番	¥6,300	→	後継：336-2751	2016/2/29	2016/3/3
	336-2751	ヘッドランプ エクスプローラー	37405	後継機種	¥6,300	→	新発売		
195	306-1701	災害活動用安全長	SB-71RM	価格	¥4,300	→	¥4,500	2016/8/30	2016/10/3
196	296-1301	スベランチャ	MK-02	価格	¥15,000	→	¥20,000		
196	286-7003	プロレインスパイク	M-30	廃番				2016/6/14	2016/7/25
	286-6851	安全プロハクス	#870	価格	¥4,000	→	¥4,300		
	286-6855		#890		¥4,000	→	¥4,300		
	286-6903	マジカフォレスト	#004	廃番					
197	276-6101	ワンタッチ舗装下駄	SHT-HG	価格	¥6,800	→	¥7,100	誤記	2016/4/13
	296-3001	安全帯	SL505LY	製品コード	SL505LY	→	SL505YL	誤記	2016/7/25
198	276-5901	ガイアフィルトライン	D-1018	価格	¥1,600	→	オープン価格	2016/2/24	2016/2/3
202	236-6941	ロック式伸縮はしご	MW-39A	価格	¥61,600	→	¥72,000		2016/10/3
204	306-4551	プライベートテント ST-Ⅲ	7760	価格	¥18,000	→	¥21,000	2016/2/29	2016/2/3
208	316-3653	屋外型センサーカメラ	DTC600CAM	廃番				2016/7/19	2016/10/3
	336-1001	トローパーカムHD5	トローパーカムHD5						
211	316-9551	パーソナル快適チェッカー	PC-7950GTI	廃番				2016/7/19	
211	336-1051	PM2.5測定器	Air-Monitor	測定範囲	0~999 $\mu\text{g}/\text{m}^3$	→	0~500 $\mu\text{g}/\text{m}^3$	誤記	2016/7/25
				電池寿命	約200回	→	約1000回		
212	336-1101	熱中アラーム	TT-561	廃番	¥8,000	→	後継：336-3201		
	336-3201		TT-562	後継機種	オープン価格	→	新発売		

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
214	286-1403	環境管理温湿度計	TM-2486W	機種名変更	TM-2486	→	TM-2486W	2016/7/13	2016/7/25	
219	226-1051	ポケット糖度計	PAL-1	仕切価格のみ		→	UP	2016/4/1	2016/4/13	
229	096-2011	オロ90Ⅲ型温湿度記録計(3ヶ月用)	7012-00	価格	¥137,000	→	¥150,000	2016/3/21	2016/3/3	
	096-2013	オロ90Ⅲ型温湿度記録計(1ヶ月用)	7012-20		¥137,000	→	¥150,000			
230	206-3403	シグマミニア	モブラウン	7006-10	廃番				2016/10/3	
232	976-9901	ミニマックス	I型	7308-00	価格	¥4,600	→	¥5,500	2016/3/21	2016/3/3
	976-9903		II型	7310-00		¥3,900	→	¥4,500		
236	978-7601	小型警報付デジタル風速計	OT-801	廃番					2016/2/3	
239	326-4201	雨量計用記録紙	CR-3-05	価格	¥2,200	→	¥2,700	誤記	2016/1/9	
242	978-6801	三映式10型流速計	10-1	商品名変更		→	広井電気式流速計	2016/7/1	2016/7/25	
	978-6805	三映式デジタル10型流速計	10-1D	商品名変更		→	広井電気式流速計			
	286-5551	広井電気式流速計	HIROI	廃番						
243	286-3153	電磁流速計	LP-3100/25F	価格	¥840,000	→	¥850,000	2016/4/22	2016/10/3	
244	296-5553	デジタル微流速計	UC-300V	価格	¥385,000	→	¥398,000	2016/3/29	2016/4/13	
245	226-2651	ストップウォッチ	ADMD001	生産中止	¥2,200	→	メーカー在庫限り			
	336-2701		ADMD008	後継機種	¥2,800	→	新発売	2016/4/22		
247	246-5351	フィールドメッセCX	FG-5907	廃番					2016/7/25	
	978-5001	携帯用高度計	610	価格	¥3,800	→	¥4,200	2016/7/11		
248	977-0711	記録地すべり計	リレホックス	OT-1413D2	価格	¥33,000	→	¥35,000		2016/4/26
	977-0715		サイレン	AS-125		¥60,000	→	¥65,000		
251	977-3501	チャップマンフラスコ	LG-766	仕切価格のみ		→	UP	2016/4/1	2016/4/13	
251	977-3501	チャップマンフラスコ	LG-766	仕様	目盛	→	白目盛	2016/8/1	2016/10/3	
252	206-6551	ロッドプレーヤー	LS-438	定価	¥140,000	→	¥160,000	2016/8/1		
253	986-1901	土壌用比重計(ホイコス)	JC-9304	廃番	¥8,000	→	後継: 336-3351		2016/7/25	
	336-3351	土壌用比重計(ホイコス)	BKY-01	後継機種	¥7,000	→	新発売			
254	977-1801	土壌酸度測定器	室内・現場用	DM-1	価格	¥8,300	→	¥7,800	2016/2/25	2016/2/3
	977-1803		現場用	DM-3		¥7,400	→	¥7,800		
	977-1805		現場用・湿度測定可	DM-5		¥8,600	→	¥8,300		
255	326-9301	ポケット土壌水分計	PAL-Soil	仕切価格のみ		→	UP	2016/4/1	2016/4/13	

☆☆ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報☆☆

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名		製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
261	326-9501	EPメール [®] (紙製)	現場サブリング用	LC-622H	仕様	φ10×20cm 48本入	→	φ5×12cm 60本入	誤記	2016/1/9
	236-6551	ヒットン軽量型枠	φ5×10cm 60本入	HITONE50	価格	¥15,000	→	¥16,500	誤記	2016/3/3
	236-6553	ヒットン軽量型枠	φ10×20cm 48本入	HITONE100		¥15,000	→	¥21,500	誤記	
264	206-1331	ショップ顕微鏡	20倍	M1741	廃番	¥26,000	→	後継：336-4255	2016/7/28	2016/10/3
	206-1333		50倍	M1743		¥27,000		後継：336-4253		
	206-1335		100倍	M1744		¥28,000		後継：336-4251		
	336-4255	ショップ計測顕微鏡	20倍	YMM-SK 20X	後継機種	¥39,500		新発売		
	336-4253		50倍	YMM-SK 50X		¥39,500				
	336-4251		100倍	YMM-SK 100X		¥43,500				
267	216-6451	電子天秤		GF-2000	仕切価格のみ		→	UP	2016/8/18	
	216-6453			GF-3000						
	216-6455			GF-4000						
269	286-5351	防滴吊りはかり		393-25	仕様変更	最小表示0.01kg	→	最小表示0.02kg		2016/3/3
	206-6101			393-50	仕様	防滴仕様	→	防滴性無し	誤記	
	316-3153	卓上型はかり レンジャー3000	3kg	R31PE3	価格	¥48,000	→	¥50,000	2016/4/1	2016/4/13
	316-3155		6kg	R31PE6		¥48,000	→	¥50,000		
	316-3151		15kg	R31PE15		¥48,000	→	¥50,000		
	316-3157		30kg	R31PE30		¥48,000	→	¥50,000		
	256-5361	デジタル 電子台はかり	30kg	D31P30BRJP	価格	¥50,000	→	¥52,000		
	256-5359		60kg	D31P60BRJP		¥50,000	→	¥52,000		
	256-5357		60kg	D31P60BLJP		¥55,000	→	¥57,200		
	256-5355		150kg	D31P150BLJP		¥55,000	→	¥57,200		
	256-5353		150kg	D31P150BXJP		¥68,000	→	¥70,800		
	256-5351		300kg	D31P300BXJP		¥68,000	→	¥70,800		
	306-5353	エコミ-台はかり SDシリーズ	35kg	SD35JP	価格	¥23,800	→	¥25,000		
	306-5351		75kg	SD75JP		¥23,800	→	¥25,000		
	306-5355		200kg	SD200JP		¥23,800	→	¥25,000		
306-5357	75kg		SD75LJP	¥35,800		→	¥37,600			
306-5359	200kg		SD200LJP	¥35,800		→	¥37,600			

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日		
270	256-5301	特大型上皿自動秤(ワルトホースタ)	HA-50	廃番				2016/4/14	2016/7/25		
	256-5303		HA-100								
273	101-1561	ライナーテック平行定規	AP-A2W	価格	¥36,000		¥38,000	2016/9/21	2016/10/3		
	101-1565		AP-A2B		¥36,000	→	¥38,000	2016/9/21			
	101-1567		AP-A2G		¥36,000		¥38,000	2016/9/21			
274	101-1553		KS-406N		¥39,800	→	¥42,000	2016/9/21			
	101-1555		KS-609N		¥60,000		¥63,000	2016/9/21			
275	103-1503		KD-3		¥110,000		¥116,000	2016/9/21			
	101-1705		DB-3		¥37,000	→	¥40,000	2016/9/21			
276	101-1101		製図板		SM912	価格	¥43,000			¥48,800	2016/9/21
	101-1103				SM710		¥33,000	→		¥37,500	2016/9/21
	101-1105				SM609		¥27,000			¥30,000	2016/9/21
	101-1107	SM456		¥18,000	→		¥22,000	2016/9/21			
	101-1301	SH912		¥34,000			¥40,000	2016/9/21			
	101-1303	SH710		¥26,000	→		¥29,500	2016/9/21			
	101-1305	SH609		¥19,000			¥21,000	2016/9/21			
	101-1307	SH456		¥11,500	→		¥12,500	2016/9/21			
	101-1501	V912		¥24,000			¥26,500	2016/9/21			
	101-1503	V710		¥18,500	→		¥20,500	2016/9/21			
	101-1505	V609		¥12,200			¥13,800	2016/9/21			
	101-1507	V456		¥7,500	→		¥8,500	2016/9/21			
	101-1511	V915		¥60,000			¥70,000	2016/9/21			
	101-1513	V918		¥75,000	→		¥85,000	2016/9/21			
276	101-1151	製図用シート	MS912	価格	¥25,000		¥26,000	2016/9/21			
	101-1153		MS710		¥20,000	→	¥21,000	2016/9/21			
	101-1155		MS609		¥17,000		¥18,000	2016/9/21			
	101-1351		HS912		¥4,800	→	¥5,200	2016/9/21			
	101-1353		HS710		¥3,800		¥4,000	2016/9/21			
	101-1355		HS609		¥3,000	→	¥3,300	2016/9/21			

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日
277	101-2311	ハンディビューワー	HDV-A2F	価格	¥50,000		¥55,000	2016/9/21	2016/10/3
	101-2313		HDV-A2S		¥50,000	→	¥55,000	2016/9/21	
	101-2321		HDV-A3F		¥36,000		¥40,000	2016/9/21	
	101-2323		HDV-A3S		¥36,000	→	¥40,000	2016/9/21	
	101-2331		HDV-A4F		¥32,000		¥35,000	2016/9/21	
	101-2333		HDV-A4S		¥32,000		¥35,000	2016/9/21	
	101-2501		HDV-ST		¥25,000	→	¥28,000	2016/9/21	
	101-2101	透写台	TR-A0	廃番				2016/9/21	
	101-2103		TR-A1	廃番		→		2016/9/21	
279	296-5703	D式製図器セット	No.01-353	価格	¥11,500		¥12,000	2016/11/1	
	296-5705		No.01-524		¥10,500		¥11,000		
	296-5707		No.05-3001		¥16,000		¥17,000		
	296-5751	D式差替シャーフコンパス	No.02-090		¥3,400		¥3,600		
	296-5753		No.02-091		¥3,400		¥3,600		
	296-5755		No.02-092		¥3,200		¥3,400		
	296-5757		No.02-093		¥3,200		¥3,400		
	296-5759		No.02-094		¥2,900		¥3,100		
	296-5761		No.02-095		¥3,100	→	¥2,900		
	296-5801		No.02-040		¥3,100		¥3,300		
	296-5803	D式テーパー	No.02-041		¥2,400		¥2,600		
	296-5805		No.02-042		¥2,300		¥2,500		
	296-5807		No.02-043		¥2,500		¥2,700		
	296-5851	D式海図用テーパー	No.02-048		¥3,000		¥3,100		
	280	296-5901	D式洋裁コンパス		No.02-079	¥2,700			¥3,000
296-5951		学生用製図器	No.05-5001	¥1,150		¥1,250			
296-5953			No.05-5501	¥1,350		¥1,450			
296-5955			No.05-5502	¥2,500		¥2,700			
283	246-7455	木製コンパス	NO.11-308	機種名変更	NO11-308	→	NO.11-309	2016/6/22	2016/7/25

★★ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報★★

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
283	977-5101	SK三角定規		価格	¥960	→	¥1,000	誤記	2016/3/3	
291	226-0651	文鎮	ソフト粒	BS-80	廃番				2016/7/25	
	977-7203		(鉛)	BR-93	廃番					
	977-7205		BR-40	在庫限り	¥1,800	→	在庫限り廃番			
292	106-5801	電動字消器	電池式	RE-3000N	廃番			2016/7/12		
	106-5803		ボタン式	RE-5000N						
	106-5809		乾電池式	RE-2000						
	246-2251		高速充電式	RE-14800						
292	296-9305	字消板		No.17-045	廃番			2016/8/2		
295	296-8451	NTカッター		NT A-300GRP	価格	¥300	→	¥400	2017/1/1	
	296-8453			NT L-500GP		¥500		¥600		
298	336-1201	ハッピ°-厚口防水紙A1ロール		HB-841R	仕切り価格のみ		→	UP	2016/10/3	
	336-1203	ハッピ°-厚口防水紙A2ロール		HB-594R						
	336-1205	ハッピ°-厚口防水紙A3ロール		HB-420R						
	336-1253	ハッピ°-厚口防水紙 A4		HB-A4 Y目	仕様	A4 100枚入×5冊	→	A4 100枚入×10冊		2016/7/23
302	246-0851	紙製図面袋		SSA-43GRM	コード番号	246-0851	→	326-4151	誤記	
304	106-6223	図面筒(ノックオン式)	9×9×63cm	KF-963	価格	¥1,230	→	¥1,300	2016/2/25	2016/3/3
	106-6225		9×9×90cm	KF-990		¥1,630	→	¥1,800		
	106-6227		9×9×100cm	KF-9100		¥1,900	→	¥2,100		
	106-6224		7×7×63cm	KF-763		¥1,110	→	¥1,200		
	106-6226		7×7×90cm	KF-790		¥1,500	→	¥1,600		
	106-6228		15×15×63cm	KF-1563		¥2,150	→	¥2,300		
	106-6229		15×15×90cm	KF-1590		¥2,530	→	¥2,700		
	106-6230		15×15×100cm	KF-1510		¥2,840	→	¥3,000		
	106-6221		9×9×45cm	KF-945		¥1,100	→	¥1,200		
	106-6231		A2用	K-45		¥30,000	→	¥33,000		
	106-6233		A1用	K-63		¥32,000	→	¥35,000		

☆☆ヒューマンサポートガイドVol.20正誤訂正・変更情報☆☆

2016年10月3日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前		訂正後	実施日・備考	案内日	
304	106-6235	図面筒整理棚	A0用	K-90	価格	¥37,000	→	¥40,000	2016/2/25	2016/3/3
	106-6237		A1用	K-1563		¥41,000	→	¥44,000		
	106-6239		A0用	K-1590		¥46,000	→	¥49,000		
	106-6234		A2/A1/A0用	KW-2		¥30,000	→	¥32,000		